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Milí spoluobčané, 

taky máte pocit, že slyšíte slovo „karanténa“ už moc často? A taky se Vám stává, že 
vlastně nevíte, co a kdy máte udělat, kam zavolat, kde se zeptat… Čtete, sledujete, 
ale moudří z toho nejste. A když máte pocit, že už „to“ chápete, zase se nařízení 
změní. Kdo z nás ještě sleduje čísla?  
Tím divnoúvodem chci napsat jediné – zachovejme si zdravý rozum, zkusme se 
zbavit strachu a nepodlehněme všudypřítomnému chaosu. Udělejme si takovou po-
myslnou „vnitřní karanténu“. Oddělme podstatné a to ostatní… 
A pokud už k nám přijde nezvaný host v podobě libovolné varianty Covid 19, cho-
vejme se ohleduplně k sobě samým, ale i k nejbližším kolem nás. Také jsem musela 
do karantény – první myšlenka, že si ráno mohu přispat, vystřídala obava, jak to 
těch 5 dní zvládnu, strach, že „to“ chytím. A do toho přijde SMS, jestli nepotřebuji 
něco nakoupit. Taková SMS pohladí, potěší, zahřeje. A když si k tomu ještě vzpo-
menu, jak bylo loni v únoru, tak snad je líp. A bude určitě ještě líp a slovo pozitivní 
zase bude pozitivní.  
Přeji všem pevné zdraví, trpělivost, nadhled 😊. A dětem, aby se jim karanténa 
nepotkala s jarními prázdninami 😊. JP 

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v únoru oslaví jubilea 

 
paní Marie Haisová 

paní Jindřiška Hrůšová 

pan Ladislav Chvosta 

paní Božena Nárovcová 

pan František Sládek 

paní Blažena Škrlová 

 



Zprávy z obce 

Svoz komunálního odpadu: 2., 9., 16., 23. února 
 

Vodojem Zlešice – rozšíření a optimalizace technologické linky 

Tento projekt je spolufinancován Státním fondem životního prostředí 

ČR na základě rozhodnutí ministra životního prostředí. 

Investor: Obec Malenice, Na Návsi 95, 387 06 Malenice 

Termín realizace: 7/2021 – 10/2021 

Dodavatel: INFORM-CONSULT-AQUA s.r.o., 

 Květenská 415, 261 01 Příbram II 

 

 

Zpráva z Charity 

Tříkrálová sbírka v Malenicích 

Po roční přestávce způsobené proticovidovými opatřeními se letos znovu 

do našich ulic vrátili malí koledníčky Tříkrálové sbírky. A byl to návrat 

pěkně veselý. 

Pod vedením paní Hany Svítivé se do ulic Malenic rozeběhlo hned sedm 

skupinek malých koledníků. Během jednoho dne se jim jen v Malenicích 

podařilo vybrat částku 29 648 Kč. A to je moc pěkný výsledek! 

Vybrané prostředky podpoří záměr letošní Tříkrálové sbírky, jímž je ná-

kup automobilu pro terénní sociální služby, které poskytuje Charita Stra-

konice i obyvatelům Malenic a okolí.  

Všem, kteří letošní Tříkrálovou sbírku podpořili finančně i osobním za-

pojením, patří naše velké poděkování! 

PhDr. Jitka Stropnická, fundraiserka / PR pracovnice 

 



Z SDH Malenice 
 

Vážení hasiči, vážené hasičky, 

vzhledem k tomu, že jsme z důvodu covidové situace nemohli uskutečnit 

naši plánovanou výroční valnou hromadu, která hodnotí naši činnost, 

proto Vás chci v krátkosti seznámit s činností za rok 2021. 

Uplynulý rok byl i přes veškeré epidemické omezení úspěšný. Byl pro-

váděn sběr velkoobjemového odpadu, uspořádán, dětský den ve spolu-

práci se Sokolem a MS, zorganizován zájezd na Dostupnou Šumavu, ko-

nala se hasičská soutěž o Pohár starosty obce a vinobraní. Byla prová-

děna i údržba techniky. 

Děkuji všem, kdo se podíleli na přípravě akcí a činnosti Sboru dobrovol-

ných hasičů Malenice. 

Děkuji Vám za pochopení a přeji Vám všem hodně zdraví a štěstí v no-

vém roce. 

Za SDH Malenice starosta Frk Josef 

Stručně 

Novoroční sbírka pro zvířecí azyl Sirius byla předána 22. ledna. 

Paní Gasparciková velmi děkuje za všechny své svěřené pejsky 

(30 kousků) a kočičky (25 kousků). 

Co ušetří díky vám za jídlo, to může vložit do veterinární péče  

Velmi děkujeme všem, co přispěli!!! 

Velké díky i organizátorům této sbírky  
 

Obecní knihovna Malenice oznamuje, 

že v době jarních prázdnin 23. 2. bude knihovna uzavřena. 
 

Hospůdka Na Zámostí si dovoluje srdečně pozvat malenické seniory na 

pravidelná setkávání 60+ každé 1. úterý v měsíci od 16:00 18:00. 

Děkujeme a těšíme se na další setkání v březnu. 

Převzato z internetu 

Přibývá lidí, kteří chtějí měnit svět kolem sebe. Plané řeči už nejsou v 

módě, proto je třeba jednat, jinými slovy být akční. Ideální je začít v nej-

bližším okolí a přesně o to usiluje i Místní akční skupina Šumavsko se 

sídlem v Malenicích. 
 



Ve svém spádovém území spojuje nápady se správnými lidmi a s potřeb-

nými prostředky a usiluje tak o rozvoj celého regionu již od roku 2004.  

Podstatou činnosti „MASky“ jsou programy Evropské unie, z jejíchž 

fondů lze čerpat řadu zajímavých dotací a realizovat tak projekty, které 

zatím zůstávaly takříkajíc u ledu. Hlavně však mohou probudit novou 

iniciativu. Někdy schází inspirace, většinou však k proměně idejí ve sku-

tečnost chybí peníze, které jinde zrovna poletují vzduchem. Malenická 

„MASka“ se je snaží zachytit, usnadňuje formulace žádostí o dotace tak, 

aby měly větší šanci na úspěch a sbližuje tak s evropskými financemi 

obyvatele i těch nejmenších obcí. Lidé zapojení do Místní akční skupiny 

sledují různé oblasti rozvoje regionu – vzdělávání, podnikání, zeměděl-

ství, rozvoj obcí, sociální služby či kulturní vyžití a volnočasové akti-

vity, podle toho vytváří skutečně potřebné projekty a dohlíží na jejich 

naplňování. Zároveň dává prostor vám – kreativním občanům, podnika-

telům, neziskovým organizacím i samosprávním institucím, abyste 

mohli sami řešit všemožné problémy ve svém okolí či ho dokonce vy-

lepšovat. Kdo jiný by měl lépe vědět, co a jak je potřeba změnit než vy, 

kteří zde každý den žijete. 

Inspirace je nekonečná, my čekáme na tu Vaši  

 

Snad se letos podaří… 

26. února – Masopustní průvod v Malenicích 

 
 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 250 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: jana@usmev.net 


